



## ZÁRUKY PRO MLADÉ VE ZLÍNSKÉM KRAJI

CZ.03.1.48/0.0/0.0/15\_004/0000011

### PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání		ABSOLVENT	
Jméno a příjmení:	XXXX		
Datum narození:	XXXX		
Kontaktní adresa:	XXXX		
Telefon:	XXXX		
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:		XXXX	XXXX
V evidenci ÚP ČR od:	XXXX		
Vzdělání:	XXXX		
Znalosti a dovednosti:			
Pracovní zkušenosti:			
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:		rozsah	druh
a) Poradenství		11h	IP+SP
b) Rekvalifikace			

## II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: **Sociální služby města Kroměříže, příspěvková organizace**

Adresa pracoviště: Domov pro seniory Vážany, Lesní 299/54 Kroměříž

Vedoucí pracoviště: **XXXX**

Kontakt na vedoucího pracoviště: **XXXX**

Zaměstnanec pověřený vedením  
odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení:

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora

Druh práce Mentora /rámec pracovní  
náplně/

### III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Pomocník v sociálních zařízeních
Místo výkonu odborné praxe:	DpS Vážany, Lesní 299/54 Kroměříž
Smluvený rozsah odborné praxe:	12 měsíců / 40 hodin týdně
Kvalifikační požadavky na absolventa:	základní vzdělání a výuční list
Specifické požadavky na absolventa:	pracovitost, spolupráce v týmu, komunikace, flexibilita,
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	<p>Pomocné práce u uživatelů-vycházky a komunikace s uživateli, předčítání z tisku, knih. Doprovod na společenské akce, dopomoc při hygieně, oblékání, obouvání, dopomoc při skládání a ukládání prádla.Chůze s uživateli, společenské hry, vystřihování obrázků, psaní, kreslení.</p> <p>Pomocné práce v kuchyni - mytí nádobí, čištění a krájení zeleniny a ovoce, loupání brambor.</p> <p>Pomocné práce - úklid -mytí podlah, vysávání, vynášení odpad.košů, úklid sanitární keramiky, úklidové práce v areálu (zametání, vyhrabávání trávy, listí, úklid sněhu).</p>

#### KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

orientace v zařízení DpS Vážany, samostatnost v práci

#### PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

**Zadání konkrétních úkolů činnosti**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/*

*(např. orientace ve firmě, seznámení s provozem, seznámení s BOZP, konkrétní činnosti jednotlivých pracovních pozic)*

**STRATEGICKÉ CÍLE:**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/*

*(např. zvýšení kvalifikace, **osvojení si odborných kompetencí daného oboru** a nové praktické dovednosti, získání vědomostí)*

#### VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

Název přílohy:

Datum vydání přílohy:

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a ze státního rozpočtu České republiky.

/doložte přílohou/	<b>Příloha č. 2</b> Průběžné hodnocení absolventa	S měsíčním vyúčtováním
	<b>Příloha č. 3</b> Závěrečné hodnocení absolventa	Se závěrečným vyúčtováním
	<b>Příloha č. 4</b> Osvědčení o absolvování odborné praxe	Po 12 měsících
	<b>Příloha:</b> Reference pro budoucího zaměstnavatele*	Po 12 měsících

## HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

*Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.*

*/v případě potřeby doplňte řádky/*

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
1 / 2017	Seznámení se se zařízením, s pracovním prostředím, kolektivem. Orientace mezi jednotlivými odděleními. Seznámení se s uživateli v zařízení.	176 hod	
2/2017	Seznámení se s provozem a harmonogramem práce v kuchyni.	160 hod	
3/2017	Pomocné práce v kuchyni – mytí nádobí, loupání brambor, čištění a krájení zeleniny a ovoce.	184 hod	
4/2017	Seznámení se s provozem a harmonogramem práce úklidu.	144 hod	
5/2017	Pomocné práce – úklidové práce v areálu – zametání, vyhrabávání trávy, pomoc při úpravě a údržbě zeleně.	168 hod	
6/2017	Pomocné práce – úklid – mytí podlah, vysávání, úklid sanitární keramiky, ostatní úklidové práce.	176 hod	
7/2017	Seznámení se s provozem a harmonogramem práce na jednotlivých odděleních.	152 hod	
8/2017	Pomocné práce u uživatelů – vycházky a	184 hod	

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a ze státního rozpočtu České republiky.

	komunikace s uživateli, doprovod na společenské akce.	
9/2017	Pomocné práce u uživatelů – dopomoc při skládání a ukládání prádla.	160 hod
10/2017	Pomocné práce u uživatelů – společenské hry, psaní, ostatní aktivity.	176 hod
11/2017	Pomocné práce v kuchyni – krájení a čištění ovoce a zeleniny, loupání brambor, mytí nádobí.	168 hod
12/2017	Pomocné práce – úklid areálu – odklízení sněhu, úklid vnitřních prostor zařízení.	152 hod

*\* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

*Schválil(a): .....XXXX dne.....*

*(jméno, příjmení, podpis)*